

## RETIFICAÇÃO

No Anexo da Portaria nº 3.598/GM/MS, de 22 de dezembro de 2017, publicada no Diário da União nº 245-A, de 22 de dezembro de 2017, Seção 1, página 20,

Onde se lê:

UF	MUNICÍPIO	ENTIDADE	Nº DA PROPOSTA	VALOR TOTAL DA PROPOSTA	PROGRAMA ORÇAMENTÁRIO	FUNÇÃO PROGRAMÁTICA
PR	S O PEDRO DO PARANÓ	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - S O PEDRO DO PARANÓ	10551725000117003	149.988,00	ECOM	1030120158581000

Leia - se :

UF	MUNICÍPIO	ENTIDADE	Nº DA PROPOSTA	VALOR POR PARLAMENTAR	PROGRAMA ORÇAMENTÁRIO	FUNÇÃO PROGRAMÁTICA
PR	S O PEDRO DO PARANÓ	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - S O PEDRO DO PARANÓ	10551725000117003	149.961,00	ECOM	1030120158581000